

На факультете иностранных языков педагогического института 14 ноября состоялся круглый стол с участием волонтеров корпуса «Добрый бобр», посвященный обсуждению перспектив волонтерской деятельности студентов факультета.

В мероприятии приняли участие студенты как первого, так и более старших курсов. Ребята активно участвовали в обсуждении, ведь многие из них начали заниматься волонтерской деятельностью еще со школы и продолжают уже на протяжении нескольких лет.

Студенты отметили, что после таких встреч ощущается значимость той работы, которую проводят активисты нашего университета изо дня в день. Очень надеемся, что столь полезные встречи будут проходить гораздо чаще.

